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Задача 1.

В країні «Небувалія» сталося чергове диво. За два роки, припустимо це 2009  та 2010 роки, купівельна спроможність грошей зросла (!) на 10%. Комерційний банк «Ризиковий», передбачаючи, що рівень інфляції в 2011 році буде таким, як і в минулому 2010 році, на початку 2011 року видає кредит терміном один рік. При цьому він розраховує отримати реально 10% річних.

Визначте:

1. Номінальну ставку процента (і), за якою був виданий кредит, якщо відомо, що в 2009 році купівельна спроможність грошей зросла на 25%.

2. Реальну ставку процента (r), за якою був виданий кредит, якщо відомо, що при поверненні кредиту стало зрозуміло, що гроші за рік втратили п’яту частину своєї купівельної спроможності.

Задача 2

Якось, сидячи на березі Блакитного озера, Буратіно і Мальвіна розбирали чергову «люту» задачу з економіки.

Буратіно почав читати умову: «Випуск дерев’яних ляльок зріс на одиницю. При цьому приріст витрат виявився більшим, ніж середні змінні витрати. Це означає, що середні змінні витрати зросли». Він замислився, а потім із сумнівом промовив: «Тільки тут чомусь не написано, які конкретно середні змінні витрати були перевищені: при початковому випуску або при кінцевому. Напевно, мається на увазі другий випуск, тому що він був проведений пізніше».

- Ні, Буратіно. Мова йде про перший випуск, тому що тільки порівнюючи вказаний приріст витрат з початковими середніми змінними витратами, ми можемо стверджувати щось про алгебраїчний знак зміни останніх – сказала Мальвіна.

Цю розмову почула черепаха Тортілла і сказала:

- Як на мене, так ніякої різниці немає: якщо цей приріст витрат перевищив середні змінні витрати при одному випуску, то він перевищить їх і при другому.

Вони довго сперечалися, але нарешті відповідь була знайдена.

Визначте:

Хто з трьох виявився правий і чому.      
Задача 3. 

Припустимо, що на ринку Північного сяйва є три групи споживачів Закохані, Вчені та Митці, попит кожної з яких на даний продукт є лінійною функцією його ціни. Крива пропозиції також є лінійною і має одиничну цінову еластичність. Відомо, що ринок перебував у рівновазі при ціні 10 грош.од. При цьому споживання групи Закоханих склало 15 одиниць, а групи Вчених – 5 одиниць. Інформація про споживання групи Митців відсутня. Відомо, що в рівновазі еластичність попиту групи Закоханих дорівнює  -2, а еластичність попиту групи Вчених становила -6, а еластичність попиту групи Митців в точці становила  -1, при цьому еластичність сукупного (ринкового) попиту дорівнювала  -2. Уряд ввів акциз на Північне сяйво зі ставкою 50%, тобто 50% від ціни, яка сплачується споживачем, перераховуються до бюджету.

Знайдіть величину надходжень до бюджету від введеного податку. 
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Задача 1.
Попит на певний товар задано функцією 
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. Нехай при цьому Pd – максимальна величина попиту. Функція пропозиції має вигляд: 
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, а Ps – мінімальна ціна пропозиції.

Завдання:

В загальному вигляді вивести формулу для знаходження ставки акцизного податку на виробника, позначимо її (t,) при якій загальні податкові надходження в бюджет будуть максимальними.

Задача 2.
Жила була собі країна «Повна Чаша» з традиційною економікою. Традиційною перш за все в тому сенсі, що в ній десятиріччями вироблялись і споживались ті самі вироби. Так, в 1910 році і через сторіччя, в 2010 році йшлося про однакові 100 видів виробів. Але, світ не стоїть на місці і, незважаючи на традиційність відносно номенклатури виробів, технологія виробництва і вподобання споживачів суттєво змінилися за цей період. В результаті, за 100 років ціни на конкретні вироби змінилися вкрай нерівномірно.

Виявилася цікава річ. Якщо позначити через і номер блага (зрозуміло, що і змінюється від 1 до 100), то ціна в 2010 році складала приблизно 
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 від ціни в 1910 році.

Наведемо приклад: ціна блага з номером 1 склала 1(1+1)%=2% від ціни 1910 року. Отже, вона зменшилась в 50 разів. А ціна блага з номером 100 склала: 100(100+1)%=10100%. Отже відносно 1910 року вона зросла в         101 раз.

Ваше завдання:

Оцініть на основі дефлятора ВВП темп інфляції за 100 років, якщо відомо, що в 2010 році споживач витратив на придбання кожного з благ однакову суму.  

Задача 3.
Мишенят Круть і Верть запросили для розробки антикризової програми фірми-монополіста «Гарячі пироги», що займається виробництвом пампушок заради задоволення соціальних та екологічних потреб. Тому фірма при поточній ціні P = 1 грош.од. за одиницю продукції несла збитки у розмірі   900 гр.од.
Зі звітів про прибутки і збитки компанії за минулі роки Мишенята Круть і Верть дізналися, що собівартість продукції не залежить від обсягу випуску, і що при ціні P = 10 гр.од. прибуток фірми дорівнював нулю.
У результаті ретельних аналітичних розрахунків Мишенята Круть і Верть прийшли до висновку, що функція попиту на пампушки має постійну еластичність у кожній точці і рекомендували для отримання максимального прибутку встановити ціну на рівні, що вдвічі перевищує собівартість продукції. 
Завдання:

Виходячи з припущення, що рекомендації вірні, встановіть розмір максимального прибутку, який зможе отримати фірма «Гарячі пироги», а також відповідну величину обсягу випуску та монопольну ціну. 
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